

## 7岁男童自家楼下遭绑架

## 家长“空投”20万元赎金救子

本报综合消息 12月24日,河北省新乐市一名7岁男童在家附近突遭绑架。此后,狡猾的绑匪将男童家长引至灵寿县境内的京昆高速公路磁河大桥上,家长在20多米高的高速公路桥上向绑匪“空投”下20万元赎金后,终于见到了自己的爱子。绑匪自作聪明地认为,男童家长和民警短时间内无法驶离封闭的高速公路,不能对自己追踪,结果新乐警方对此早有预料,并于当晚22时将两名绑匪擒获,同时追回20万元赎金。

## ■7岁男童自家楼下遭绑架

宋某是新乐市一普通居民,其夫张某一为车司机,其独子今年7岁,一家人日子虽不富裕,却也其乐融融。12月24日中午,一家人吃完中午饭后,孩子下楼独自玩耍,宋某夫妻二人也各自忙手头的工作了。13时许,宋某接到一陌生的电话,对方张口便说让宋某准备30万元现金去赎孩子。接到电话的宋某并没有往心里去,以为只是个骚扰电话。14时53分,宋某的丈夫张某一也接到了一个陌生电话,内容跟宋某接到的一样,不同的是,他们儿子的声音出现在电话里,一声“爸爸”让张某一感觉到事情不妙。于是,张某一立刻与妻子宋某联系,夫妻二人匆匆赶回家,在楼下及附近的公园里寻遍了,也没发现儿子的身影。15时33分,夫妻二人赶紧到新乐市公安局报警。

获悉此案后,新乐警方迅速组织刑警大队40名精干力量成立专案组。



案发现场

## ■家长“空投”20万元救子

为确保孩子的安全,专案组民警兵分两路,一路在男孩失踪地点展开排查工作,寻找线索,并通过大量缜密工作,全方位摸排寻找绑匪藏匿地点;另一路民警引导张某一尽力与绑匪周旋,为侦查和解救工作争取宝贵时机。

17时3分,绑匪再次给张某一打来电话,要求其准备20万现金和一辆车,随时等待通知交赎金放人。为消除绑匪疑虑,一名民警化装成张某一的司机,另一名民警则不顾阴冷、蜷缩在车的后备箱内跟随张某一行动,其余民警乘其他车辆在暗处悄悄跟随。

17时34分,绑匪给张某一打电话让其沿京珠高速公路往石家庄方向行进,张某一依绑匪指示,驱车驶入京珠高速。

18时10分,绑匪电话指挥张某一沿石家庄绕城高速上京昆高速,往曲阳县方向行进。当民

警和张某一行至行唐、灵寿两县交界时,绑匪突然又打电话让张某一从行唐县北口下高速调头,沿京昆高速行至灵寿县磁河大桥上等待通知。

20时7分,绑匪给张某一打电话,指示其在磁河大桥上将赎金扔到桥下,然后再释放人质。跟车民警示意张某一,要求绑匪先将孩子释放,再将钱从桥上扔下。借着微弱的灯光,民警看到,被绑架的孩子出现在桥下,已脱离了绑匪的控制,便将20万赎金从桥上扔下,桥下的绑匪捡起钱开车向东逃窜。为防万一,民警在桥上示意孩子朝着远处一有灯光的简易房跑。

20时11分,民警在京昆高速磁河桥下的简易房里,找到被绑架的孩子,而此时,简易房内的热心老人正在给孩子煮方便饭吃。张某一紧紧地把儿子搂在了怀里。看到毫发无伤的孩子,民警和张某一高悬的心终于放了下来。

## ■绑匪喝“庆功酒”时被擒

在人质安全获救后,专案组民警立即对绑匪展开全面抓捕,当晚22时许,在男孩被成功解救两小时后,民警从行唐县一旅馆内,将正在喝庆功酒的犯罪嫌疑人李成、李强(均为化名)抓获,当场缴获赃款20万元。

经讯问,犯罪嫌疑人李成、李强系行唐县人,二人是朋友关系,此前,李成因做生意赔了钱,遂产生绑架人质索要巨额赎金还债的念头,于是他找到了李强,而李强最近做生意也不顺利,随后二人一拍即合。此后两人开车在行唐、灵寿、正定等周边县市伺机作案。12月24日11时许,二人开车窜至新乐市,在新乐市一住宅楼旁,发现了一个单独在外玩耍的小男孩,便乘其不备便将其抱上车。二人向男孩逼问其父母的电话号码后,威胁其父母交出赎金。

## ■7龄童遭绑架后机智自保

据办案民警讲述,男孩在突遭绑架后,表现得异常冷静,为了确保自身安全,他骗绑匪说:“叔叔,你别打我,我爸爸有的是钱,你打电话给他要就是了。”男童在给绑匪吃定心丸的同时,还牢牢记下了绑匪的模样,作案工具,车的颜色以及部分行车路线,对后期的侦破工作提供了很重要的线索。

在此,民警提示,要加强对孩子自身安全教育,尽量不要让孩子单独出门到人员较少的地方玩耍。如遇歹徒,要教会孩子保护自身安全,不要正面顶撞、哭闹,以免激怒歹徒。(郭晓峰)

深圳:  
孩子3岁内父母  
每年可休假10天

本报综合消息 养育3岁以下宝宝,爸爸妈妈每年都将有10天育婴假了。近日,深圳市人大常委会五届第十二次会议第二次审议国内首个性别平等法规——《深圳经济特区性别平等促进条例(修改建议稿)》时透露,深圳将设立“双亲育婴假制度”,并将育婴假从此前的5天延长至10天。

深圳市人大常委会内务司法工作委员会委员刘曙光表示,考虑到实际情况,除了规定男性享有育婴假外,还设立了“双亲育婴假”,并适当延长了育婴假天数。也就是说,家有3岁以下宝宝,妈妈不仅可以在生产当年休产假,爸爸妈妈还可以连续3年休3次育婴假,陪伴孩子成长。(虞名)

江苏:  
煤气泄漏事故  
致8人死亡

据新华社电 12月25日上午9时10分,江苏省江阴华西高速线材厂检修复产中发生一起煤气泄漏事故,造成多名员工不同程度煤气中毒。25名员工送往医院紧急救治,其中2人经抢救无效死亡;后又有21名自感身体不适的员工到医院接受观察治疗。截至目前,又有6人经抢救无效死亡,1人重伤,其余员工伤势稳定,均无生命危险。

事故发生后,江苏省委、省政府主要领导和分管领导高度重视,要求全力以赴抢救受伤人员,做好善后工作,严肃开展事故调查处理,并吸取教训,举一反三,开展安全生产大检查,确保安全生产形势稳定。

目前,无锡市政府已成立了事故调查组,事故原因正在进一步调查之中。

湖南:  
狠心父亲离婚后  
锁困女儿10年

本报综合消息 湖南省郴州市资兴市烟坪乡燕窝村的陈永南多年前跟妻子离婚之后,就把女儿小陈关在阁楼上长达10年之久。近日当地政府得知被困女孩小陈的事情之后立刻组织妇联、公安、法院等部门将已经15岁的被困女孩小陈解救并妥善安置。

这是一栋土砖结构的旧房子,陈永南和他的女儿小陈就住在这里。附近的居民告诉记者,自从10年前陈永南跟妻子离婚之后,他就一直把女儿锁在房间里,不准任何人靠近这个房子。当地相关部门得知被困女孩的事情后,立刻联合了资兴市妇联,当地党委政府和公安、法院等部门来到陈家做工作,希望解救出被困女孩小陈。

经过一个多小时的劝说,小陈的父亲陈永南终于将自己的女儿送出了房门,可是原本身子单薄的小陈竟然只穿了件夏天的T恤衫,不管大伙怎么跟她沟通,她都是埋头沉默不语,只是紧紧地靠在把她从楼上带下来的女法官身上。

经过几个小时的劝说,陈永南还是坚持自己对女儿的管理方式,在做思想工作无效的情况下,司法部门采取了联合行动,选择将15岁的小陈强制带走,并且进行了妥善安置,目前她的生活状况良好,而把女儿困了10年的父亲陈永南也被送往医疗机构接受治疗。(张长)

北京“天上人间”歌舞厅副总  
涉嫌介绍卖淫罪获刑

本报综合消息 京城知名夜总会“天上人间”歌舞厅营业部副总经理孙立霞,曾多次介绍他人进行卖淫嫖娼活动中获利。北京市朝阳区人民法院12月26日发布消息称,法院以介绍卖淫罪判处其有期徒刑4年。

现年24岁、大学文化的孙立霞担任“天上人间”歌舞厅营业部副总经理期间,曾化名孙阅庭,其所介绍的卖淫人员大多为“天上人间”俱乐部陪侍小姐,所获得的“中介费”来自于陪侍小姐卖淫所得嫖资,每次获利均以现金或银行转账方式取得。

法院经审理查明,2009年11月的一天,孙立霞以3000元的价格介绍22岁的女子王某与26岁的陈先生进行卖淫嫖娼活动,从中获利1000元;2010年4月间,她分别以5000元和3000元的价格,介绍24岁的单某与他人长沙宾馆、香江

戴斯酒店进行卖淫嫖娼活动,从中获利3000元;2010年3月的一天,她又以5000元的价格,介绍29岁的钱某与他在钱某位于京城的东外公馆的家中进行卖淫嫖娼活动,并从中获利2500元。

孙立霞对公诉机关指控的犯罪事实予以否认,辩称其并未介绍卖淫,而是介绍双方交男女朋友。其辩护人的意见称,检方指控的犯罪事实缺乏具体的交易时间、地点,系“抽象性”指控,且没有嫖娼男子的证言佐证,故为被告人做无罪辩护。

法院根据全案证据及查明的事实,明确了孙立霞介绍卖淫的时间、地点、人员、交易金额等事项。法院认为,孙立霞辩护人的意见无事实依据,不予采纳。法院还认为,其介绍卖淫的事实清楚,证据确实、充分,指控的罪名成立。(于立霄)

## 男教师强奸猥亵多名小学女生

本报综合消息 安徽蒙城一所小学的一位男老师经常以教学生做题目为借口,强制猥亵多名女学生。近日,该案已被移送亳州市人民检察院审查起诉。

今年6月中旬,蒙城警方巡查到一封举报信,“哭泣的花蕾”在网上举报称蒙城田村小学的几名女学生从去年秋开学起,受到新来的一位老师的欺负。

6月20日,蒙城警方成立专案组投入工作,利用技术手段迅速锁定被举报的目标现年35岁的蒙城

田村小学三年级语文老师王文化。

警方查明,王文化在2010年9月至案发(2011年6月)期间,利用其教师的特殊身份及女学生年幼无知,在上课期间让班里的学生到室外自由活动,只留下一名至数名女学生在教室内;或者在上课时将班里多名女学生叫到最后一排,以改作业为由,对她们进行强奸、强制猥亵。其中最小的受害女学生仅9岁。(文中案发学校及人物均为化名)

(陆建军)



“北京紫荆侠”微博图

## “北京紫荆侠”冬夜送温暖

本报综合消息 今年5月,香港惊现一位“紫荆侠”!她身穿黑色低胸紧身夜行衣,戴紫色眼罩,向香港九龙居屋居民派发粮食或现金。近日,北京也惊现“紫荆侠”,也身穿黑色低胸紧身夜行衣,戴蓝色眼罩,她的新浪微博自称“北京紫

荆侠(微博)”,要将温暖在北京延续。虽然目前其微博仅有十几条,但已有7000粉丝关注。“北京紫荆侠”第一场送温暖活动在平安夜,她先给秀水街的老大爷送去军大衣,然后去王府井书店门口给大爷大妈送大衣和食品。(曾卓琳)